



鄂豫情深
勇士凯旋

一别两送 鄂豫情深



武汉警方开道送英雄

□记者 郭坤

本报讯 悬壶入荆楚，白衣做战袍；疫线战月余，今朝归故乡。

昨日，在武汉疫线坚守30多天，圆满完成支援任务的周口援鄂医疗队71名医护人员跟随大部队——河南省第11批援鄂医疗队乘机返豫。

当日7时30分，湖北省发改委、武昌区委区政府在湖北省培训中心为河南援鄂医疗队举行了简短而隆重的欢送仪式。

欢送仪式上，河南援鄂医疗队全体队员高唱《团结就是力量》为

武汉加油鼓劲，部分队员与志愿者一起合跳手势舞《听我说谢谢你》。湖北省发改委、武汉市武昌区委等主要领导在欢送仪式上表达对河南援鄂医疗队的感谢。

“你们不顾艰难险阻，不怕牺牲，英勇作战……你们是武汉的英雄，你们是武汉的恩人，武汉人民不会忘记你们，武汉大学人民医院不会忘记你们……期待来年春暖花开，你们能够再来武汉，我们携手看武汉大学盛开的樱花。”武汉大学人民医院副院长王高华的肺腑之言感动了不少援鄂队员。

欢送仪式结束后，警车开道，河

南援鄂医疗队乘大巴离开驻地前往机场。不少武汉市民依依不舍，挥动中国旗，高喊“再见”，夹道欢送。

9时左右，河南援鄂医疗队在志愿者高呼的“感谢河南，向您致敬”口号声中走进武汉天河国际机场候机大厅，迎接他们的是武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部举行的又一场欢送仪式。

10时40分，援鄂医疗队队员登机，登机口“凯旋门”，航班“胜利号”，舱位“功勋舱”，座位“VVIP”，目的地美丽故乡。



市民送别



驻地欢送仪式现场

(本版图片由周口援鄂医疗队队员提供)